
上位争いが続いているミニバン 対 SUV！！

第一回目は大差で負けましたが、第二回目に同票
まで追い上げて、今回は遂に「ＳＵＶ」が３票差で
勝利しました★彡

前回(２年前)は約５０％の方がガソリン車を好ま
れていたのに対して、圧倒的に「HV車」の需要が増
えている事が分かります。

また、このキャンペーンをきっかけに環境対応車のご
購入を検討されている方もいらっしゃるそうで、とても
嬉しい事ですね(●ゝェ・)ノ

ご来場くださった皆様から頂いたアンケートの集計結果をお知らせします！！

GF調査結果によると、今回の大好評自動車は
「Jimny」が選ばれました(≧∇≦o)(o≧∇≦)o

２位のCX-８に４票差を付けて勝利です！！

選んだ理由を見てみると、Jimnyを選んだ方は「デ
ザインが好き」という見た目に関する意見が多かった
のに対して、CX-８は試乗を体験した感想(社内空
間にゆとりがあるなど)を書いている方がほとんどでし
た。

皆さんは何を基準に車を購入されていますか？

社員の声掛けにより、ご家族・ご親戚の皆様または
ご近所様や協力メーカー様の参加が急増しました。
イベントを盛り上げてくださりありがとうございます！

今回も「ブログを見て来たよ」という方は居ませんで
した。
次こそは貢献できるように頑張ります… (  ＴДＴ)

たくさんのご感想を頂き、嬉しいことに「また参加したい」
「とても楽しかった」「子供達が喜んでいた」などのお褒
めの言葉が多く、とても嬉しく思いました(*´Ｕ｀)

またお会いできる日を
楽しみにしております～♪


